

JUDETUL GIURGIU
CONSILIUL LOCAL SABARENI
Nr.7/15.03.2023

PROCES VERBAL

Incheiat azi 15.03.2023, in sedinta publică, extraordinară de îndată a Consiliului Local Sabareni, convocat in conformitate prevederile cu art. 133 alin. 2 lit. a și art.134 alin.4 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare

La ședință participă d-na Raluca Maria-David și d-l Simon Andrei-Sorin conform delegația nr. 4921/15.03.2023 a Instituției Prefectului-județul Giurgiu, delegați sa participe la ședința Consiliului Local Săbăreni convocată în data de 15.03.2023, ora 11,00 pe care o atașăm prezentului proces verbal.

Sedința este deschisa de presedintele de ședința d-l Andrei Dumitru-Mirel, cu mențiunea ca în sala sunt 11 consilieri prezenti:

Ședința este legal constituita, fiind prezenți 11 consilieri din 11 aleși.

D-l Andrei Dumitru-Mirel, presedintele de sedinta prezinta proiectul cu ordinea de zi:

I. Proiecte de hotărâri, inițiate de către primarul comunei Săbăreni:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Săbăreni nr.13/09.02.2023 privind aprobarea participării comunei Săbăreni în cadrul proiectului "Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe", în vederea finanțării acestuia în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta 15 - Educație, în parteneriat cu Consiliul Județean Giurgiu

Inițiator – primarul comunei Săbăreni

2. Proiect de hotărâre privind atribuirea contractului de delegare a gestiunii serviciului de salubritate salubritate (componenta colectare, transport, tratare a fracției reziduale din deseurile menajere; colectare, transport și sortare a deșeurilor de hârtie, carton, metal, plastic și sticlă colectate separat; transportul rezidurilor rezultate din activitățile de sortare/tratare la instalațiile de valorificare energetică) prin procedura de *NEGOCIERE FARA PUBLICAREA PREALABILA A UNUI ANUNT DE PARTICIPARE*

Inițiator – primarul comunei Săbăreni

Presedintele de sedinta d-l Andrei Dumitru-Mirel preia conducerea lucrarilor si supune la vot proiectul cu ordinea de zi care este aprobata cu 11 voturi pentru din cei 11 consilieri prezenti.

D-na secretar citește procesul verbal al ședinței anterioare care este votat cu 11 voturi pentru din cei 11 consilieri prezenți.

Presedintele de sedinta d-l Andrei Dumitru-Mirel preia conducerea lucrarilor sedintei și trece la discutarea punctelor inscrise pe ordinea de zi.

Punctul 1: Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Săbăreni nr.13/09.02.2023 privind aprobarea participării comunei Săbăreni în cadrul proiectului "Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe", în vederea finanțării acestuia în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta 15 - Educație, în parteneriat cu Consiliul Județean Giurgiu.

D-na Petrache Marieta spune că în preambulul proiectului de hotărâre au fost invocate două hotărâri ale consiliului local Săbăreni respectiv nr.13/09.02.2023 și 16/07.03.2023 și astfel ar fi corect să se modifice titulatura în cuprinsul ambelor hotărâri.

Astfel titulatura hotărârii va fi: *Hotărâre privind modificarea Hotărârilor Consiliului Local Săbăreni nr.13/09.02.2023 și 16/07.03.2023 în cadrul proiectului "Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe", în vederea finanțării acestuia în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta 15 - Educație, în parteneriat cu Consiliul Județean Giurgiu.*

Comisia economică, prezintă raportul comisiei pe care o conduce și **avizează favorabil** proiectul de hotarare.

În continuare d-na Ciobanica Nicoleta în calitate de presedinte al comisiei juridice prezinta raportul comisiei pe care o conduce, care a acordat **aviz favorabil** la proiectul de hotarare.

Presedintele comisiei pentru invatamant, sanatate, cultura, protectie sociala, sport si agrement, d-l Simionica Virgil, prezinta raportul comisiei pe care o conduce care a acordat **aviz favorabil** la proiectul de hotarare .

Presedintele de sedinta d-l Andrei Dumitru-Mirel supune la vot proiectul de hotarare, privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Săbăreni nr.13/09.02.2023 privind aprobarea participării comunei Săbăreni în cadrul proiectului "Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe", în vederea finanțării acestuia în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta 15 - Educație, în parteneriat cu Consiliul Județean Giurgiu care este votat cu 11 voturi pentru din cei 11 consilieri prezenți.

Intrucat proiectul de hotarare privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Săbăreni nr.13/09.02.2023 privind aprobarea participării comunei Săbăreni în cadrul proiectului "Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe", în vederea finanțării acestuia în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta 15 - Educație, în parteneriat cu Consiliul Județean Giurgiu este aprobat cu votul majoritatii, 11 voturi pentru, din 11 alesi, devine Hotarare a Consiliului Local Sabareni (cf. art. 196, alin (1) lit. (a) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

Punctul 2: Proiect de hotărâre privind atribuirea contractului de delegare a gestiunii serviciului de salubritate salubritate (componenta colectare, transport, tratare a fractiei reziduale din deseurile menajere; colectare, transport si sortare a deșeurilor de hârtie, carton,

metal, plastic și sticlă colectate separat; transportul rezidurilor rezultate din activitățile de sortare/tratare la instalațiile de valorificare energetică) prin procedura de *NEGOCIERE FARA PUBLICAREA PREALABILA A UNUI ANUNT DE PARTICIPARE*.

Presedintele comisiei economice, d-l Ene Eugen prezintă raportul comisiei pe care o conduce **avizand favorabil** proiectul de hotărâre cu 5 voturi pentru (Ene Eugen, Pavel Nicolae Ionuț, Dragomir Mihaela, Simionică Virgil și Gavrilă Victor) și 2 abțineri (Folescu Marian și Petrache Marieta).

În continuare d-na Ciobanica Nicoleta în calitate de presedinte al comisiei juridice prezintă raportul comisiei pe care o conduce, care a acordat **aviz favorabil** la proiectul de hotărâre cu 4 voturi pentru (Ciobănică Nicoleta, Dragomir Mihaela, Andrei Dumitru-Mirel și Gavrilă Victor) și 1 abținere (Petrache Marieta).

Presedintele comisiei pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, sport și agrement, d-l Simionica Virgil, prezintă raportul comisiei pe care o conduce care a acordat **aviz favorabil** la proiectul de hotărâre cu 3 voturi pentru (Simionică Virgil, Andrei Dumitru-Mirel și Ciobănică Nicoleta) și 2 abțineri (Băjescu Marioara și Babaua Gabriela).

D-l primar spune că a fost în audiență la d-l ministru al Mediului cu această problemă privind serviciul de salubritate ca urmare a apariției OUG 133/2022 și această ordonanță nu poate fi modificată dar problema cu salubritatea să se rezolve prin delegarea serviciului de valorificare și incinerare către o altă firmă decât Eco Sud.

Apoi prin hotărâre a consiliului local să se aprobe prețul/persoană. Acest preț va fi calculat în funcție de fiecare localitate conform unei fișe de fundamentare.

D-na Petrache Marieta spune că are mai multe întrebări referitoare la acest proiect, dar d-l primar dorește să îi dă cuvântul d-lui viceprimar să dezbată acest subiect, întrucât cunoaște mai mult această problemă cu salubritatea și poate unele întrebări se regăsesc în explicațiile date de d-l viceprimar.

Astfel d-l viceprimar spune că OUG 133/2022 dă posibilitatea ca valorificarea prin incinerare să se realizeze de o altă firmă decât cea de pe raza județului Giurgiu astfel a fost necesar să se inițieze acest proiect de hotărâre.

D-na Petrache Marieta întreabă de ce nu s-a realizat achiziția conform prevederilor Legii 98/2016 în regim normal?

D-l primar spune că în cazul nostru nu este regim normal este o situație de urgență cum știe toată lumea.

O altă întrebare a d-nei Petrache Marieta este că în caietul de sarcini este menționată la cantitatea de deșuri: deșuri reziduale 907 tone și deșuri de hârtie, carton, metal, plastic și sticlă 100 tone.

D-l primar spune că în caietul de sarcini se estimează aceste cantități rezultate în urma unei fundamentări.

D-l viceprimar spune că fracția uscată este suportată de OIREP.

D-na Petrache Marieta întreabă de ce trebuie să fie împuternicit primarul să semneze contractual de delegare înainte de negociere, că ar trebui ca acesta să fie împuternicit ulterior printr-o altă hotărâre. D-l primar face cunoscut că în cazul nostru comuna Săbăreni este într-o situație de urgență și vom mai avea astfel de ședințe extraordinare de urgență că se va scoate la licitație serviciul de alimentare cu apă și canalizare.

Presedintele de sedinta d-l Andrei Dumitru-Mirel supune la vot proiectul de hotarare privind atribuirea contractului de delegare a gestiunii serviciului de salubritate salubritate (componenta colectare, transport, tratare a fractiei reziduale din deseurile menajere; colectare, transport si sortare a deșeurilor de hârtie, carton, metal, plastic și sticlă colectate separat; transportul rezidurilor rezultate din activitatile de sortare/tratare la instalatiile de valorificare energetica) prin procedura de *NEGOCIERE FARA PUBLICAREA PREALABILA A UNUI ANUNT DE PARTICIPARE* care este votat 7 voturi pentru (d-nii consilieri Ene Eugen, Gavrilă Victor, Ciobănică Nicoleta, Dragomir Mihaela, Andrei Dumitru-Mirel, Simionică Virgil și Pavel Nicolae-Ionuț) și 4 voturi împotriva (d-nii consilieri Folescu Marian, Babaua Gabriela, Băjescu Marioara și Petrache Marieta), din cei 11 consilieri prezenți.

Intrucat proiectul de hotarare privind atribuirea contractului de delegare a gestiunii serviciului de salubritate salubritate (componenta colectare, transport, tratare a fractiei reziduale din deseurile menajere; colectare, transport si sortare a deșeurilor de hârtie, carton, metal, plastic și sticlă colectate separat; transportul rezidurilor rezultate din activitatile de sortare/tratare la instalatiile de valorificare energetica) prin procedura de *NEGOCIERE FARA PUBLICAREA PREALABILA A UNUI ANUNT DE PARTICIPARE* este aprobat cu votul majoritatii, 7 voturi pentru, și 4 voturi împotriva, din 11 alesi, devine Hotarare a Consiliului Local Sabareni (cf. art. 196, alin (1) lit. (a) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

Alte probleme nu au mai fost de discutat, iar presedintele de sedinta d-l Andrei Dumitru-Mirel, multumește pentru participare celor prezenti si declara inchise lucrarile sedintei.

Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal in doua exemplare, dintre care unul se inainteaza la Institutia Prefectului – Judetul Giurgiu, impreuna cu documentatia, iar celalalt se păstrează la dosarul de ședință.

PRESEDINTE DE SEDINTA

Andrei Dumitru-Mirel



SECRETAR GENERAL

Nica Mirela